Интернет – урок 

алгебра 8 класс

«Решение квадратных уравнений»

Фамилия, имя учащегося_________________________________

Задание1
Заполнить таблицу, решая  неполные квадратные уравнения
	Уравнение
	      х  ₁
	х₂

	х² =  36
	6
	-6

	х² = -25
	Нет корней
	

	х² = 2¼
	3/2
	-3/2

	х² = 0
	0
	


Задание 2      Заполните таблицу
	Уравнение
	 D=b² - 4ас
	Кол-во корней

	2х² −5х +2=0
	9
	2

	х² - 2х + 1=0
	0
	1

	х² −4х +5=0
	-4
	Нет корней


Задание 3 
Составить приведённое квадратное уравнение, зная

                                    его корни  /теорема Виета/

	Уравнение
x² + p x + q = 0
	х  ₁
	х₂

	      x² -8 x + 15 = 0
	3
	5

	      x² +9 x + 20 = 0
	-5
	-4

	     x² -3 x  -10 = 0
	5
	-2

	     x² + 6 x -16 = 0
	-8
	2


Вернуться к интернет уроку
